
BărBații 
adevărați nu 

au cum să 
voteze PLusr 

  
Dacă tot mi s-a reproșat că i-am luat 

apărarea lui Mazăre, aș vrea să știu și eu cu 
ce e mai bună Carmen Iohannis decât Ma-
zăre. El-primar, ea-nevastă de primar, el-
cu terenuri, ea-cu viloace. Și încă un lucru. 
Dacă lui Dragnea i se va întâmpla ceva, nu 
voi scrie un rând în favoarea lui. Pentru că 
acestui individ amfibiu și vâscos eu nu îi 
găsesc nicio calitate. Dar corsarul din Dru-
mul Taberei, care a condus Constanța, are 
o bagabonţeală măreață. 

Nu l-am cunoscut pe Mazăre. Și regret. 
Eu am cunoscut zdrențe de ziarici, copii 
de securiști care votează PLUSR. Un băr-
bat adevărat n-are cum să voteze PLUSR. 
Din 2000 încoace m-am simțit la Constanța 
și la Mamaia mai bine decât la București și 
mai bine decât oriunde în România. Și 
acest lucru i se datorează și lui Mazăre. 
Sunt aproape 20 de ani din viața mea - 
mijlocul vieții mele - și nu pot să vând așa 
ceva pentru niște anencefali care strigă 
“Muie PSD!” (asta nu-i rău), dar se laudă 
că ar reprezenta “România decentă”. Ma-
zăre nu a făcut nimic pentru literatura, 
teatrul, pictura și arhitectura celui mai cul-
tural oraș al României. A făcut, însă, multe 
(bune și rele) pentru turism. Astăzi, Pri-
măria Constanței face un singur lucru 
pentru turism. Dă amenzi pentru parcare. 
Să aveți grijă, dacă ajungeți la Constanța! 
O să va luați amendă oriunde veți parca. 
Eu am câteva sute de lei pregătite pentru 

fiecare week-end. Mă costă mașina mai 
mult decât trei taxiuri. Unica amprentă 
edilitară a actualei conduceri o reprezintă 
amenda pentru parcare. Aceste pedepse 
rutiere vor distruge sezonul 2019. Mazăre 
și-a lăsat amprenta la pușcărie și pe geo-
grafia stațiunii Mamaia. Și el făcea idioțenii, 
ohoho! Vilegiaturistul din Mediaș sau din 
Tecuci lăsa mașină aiurea, se grăbea omul 
să vadă Marea, și îi blocau roțile niște 
retardați. Prostoboii lui Mazăre puneau o 
caracatiță pe roata din dreapta-față. Dar 
pentru asta l-am înjurat pe Mazăre LA 
TIMP. Așa procedează bărbații. Tot ei, 
bărbații, nu înjură alți bărbați aflați la pâr-
naie, dacă bărbații ăia nu sunt criminali 
(accidentele de mașină nu intră aici), vio-
latori sau pedofili. Și, cum scriam mai sus, 
bărbații adevărați nu au cum să voteze 
PLUSR și nu vor accepta niciodată că 
băieții de clasa a două să se îmbrace în 
fustițe. Bărbații adevărați își țin în suflet 
Dumnezeul, părinții, nevestele, copiii și 
știu că singura persoană care poate fi ma-
mă e femeia. 

Mai am de dat niște explicații, fiindcă 
trăim în țara procuroarelor care au tocit la 
examene, au uitat tot, deorece memoria 
scurtă nu-i un apanaj al inteligenței, n-au 
avut lecturi mai sus de Sandra Brown, dar 
ne decid destinele, distrug familii și afaceri 
la ordin, totul la ordin, la ordin. Da, am de 
dat explicații! I-am jignit pe corporatiști, 
în ultimele 28, 43, 86 de texte. Și le datorez 
scuze. Ați văzut vreodată în ce condiții lu-
crează ei, în cutiile alea de sticlă și metal? 
Sunt depuși în niște hale igienice, ca graj-
durile de vaci din Elveția, sunt îmbrăcați 
toți la fel (puțin mai bine decât milițienii), 
prestează, prestează, prestează pentru 
niște firme unde nu sunt acționari, ies la 
țigară la ore fixe și doar într-un colț, me-
reu același colț, un colț cât o celulă. Așa 
că-i normal să strige “la pușcărie!”, din 
moment ce ei trăiesc ca la pușcărie. Exact. 
Ca la pușcărie, ca la pușcărie. Să mai re-
pet? Ca la pușcărie. Ei muncesc pentru 
alții, ca la pușcărie. Dar să-l vedeți pe 
CEO! E un cârnăcior (tot cu zero la sută 
acțiuni), dar e doldora de responsabilitate, 
de abnegație, de importanţă, de dracu’ să-l 
ia. Și are corespondent în istorie. Pe vre-
mea “burghezo-moșierimii”, cum ziceau 
comuniștii, pe țărani nu îi certa moșierul. 
Monsieur era plecat la Paris, închiria două 
loje la cabaret. Într-o lojă stătea el, în cea-
laltă lăsa paltonul cu mesadă de samur. Pe 
țărani îi chinuia arendașul. Sau vechilul, 
că-i cam același lucru. Asta-i CEO. Aren-
dașul sau vechilul. Un țăran ridicat dintre 
țărani. Dar câtă obrăznicie zace în sărăcia 
asta de CEO! Plătește-ți rațele și lasă figu-
rile, sclavule pe 30 de ani! 

Și nu uitați! Bărbații adevărați nu vo-
tează PLUSR. n
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1€ 4.7625 lei
1$ 4.2638 lei
1chf 4.2211 lei

Bitcoin BTC
$ 7.837 

Ripple XRP
      $ 0,3906 
Ethereum ETH
 $ 252,05

ia o Pauză!

Când, pe la începutul lui 2018, scriam că Viorica 
Vasilica Dăncilă îmi inspiră o șefă de cantină fără 
șanse de evoluție, dar care, un pic aranjată și cu 
niște gablonțuri zdrăngănind la gât ar putea accede 
ca chanteuză la Hanul Dropia, pe vechiul drum al 
Constanței, reușeam performanța de a-mi pune în 
cap floarea muierilor ciclotimice din PSD. Ca să 
râdeți și voi, altele, niște intelectuale de pripas de pe 
rețelele de socializare și de aiurea mi-au reproșat că 
am jignit-o cu Hanul Dropia. Aoleu, înseamnă că 
restul n-a deranjat.

Toată agenda publică a statului român și de 
ceva vreme chiar bună parte a celei europene es-
te ocupată de Liviu Dragnea! Iar obsesia pentru 
acest om, fie el și lider al celui mai mare partid al 
țării este totuși una fără precedent pentru un om 
politic, indiferent de anvergura acestuia! Pentru 
că toată Opoziția parlamentară din România, în 
frunte cu chiar șeful statului se ”turează” de atâta 
amar de vreme doar ca să repete deja papagalicește 
”Jos Dragnea”! pagina 3
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